

襄阳科技职业学院 2023 年度大事记

一、1月17日上午，学院召开干部大会宣布主要领导干部任免决定。任命王达文同志为技师学院党委书记，曹群英同志为党委副书记、院长。襄阳市委组织部副部长、二级巡视员刘国安与市委组织部经济干部科科长、一级主任科员陈勇健出席会议。会议由襄阳市人社局党组成员、副局长宋军主持。

二、1月18日，湖北省职业技能鉴定指导中心下文通报了2022年“湖北工匠杯”技能大赛优秀组织单位和先进个人名单。我院荣获“优秀组织单位”称号。

三、1月19日，我院智能制造学院选派的高舸翔、王宇扬、马子谦三位同学组成的“终极二队”在第四届湖北省中华职业教育创新创业大赛中职组规划赛决赛中获得“铜牌”。

四、2月17日下午，襄阳技师学院召开党委班子2022年度民主生活会。市人社局党组书记、局长杨克万出席并讲话。

五、2月21日，湖北省人事考试院发布《关于2021-2022年度全省人事考试优秀考点学校和优秀考务工作人员评选结果的通报》（鄂人考函〔2023〕3号），我院被授予“2021-2022年度湖北省人事考试优秀考点学校”荣誉称号，教学处李静老师被评为“优秀考务”工作人员。

六、2月26日，第三届全国技工院校教师职业能力

大赛决赛在江西南昌落下帷幕。我院四名教师代表湖北省参加了 4 个专业组类别的竞赛，周丹获得交通类二等奖，赵雪、高哲分别获得公共课与通用职业素质类、信息类三等奖，肖盼盼获得文化与艺术类优秀奖。

七、3 月 13 日，由湖北省人民政府主办，省人力资源和社会保障厅、省总工会、省教育厅共同承办的湖北省第一届职业技能大赛数控车（国赛精选、世赛选拔）项目比赛在襄阳技师学院举办。

八、3 月 21 日，由襄阳市人力资源和社会保障局、市乡村振兴局、市总工会、市残疾人联合会联合举办的襄阳市乡村振兴职业技能大赛在我院举行。市人社局党组成员、副局长张耀辉、市总工会二级调研员赵祥文、市残疾人联合会党组成员、副理事长毛唯、市乡村振兴局党组成员、副局长张利及我院党委书记王达文、院长曹群英出席大赛开幕式。

九、3 月 21 至 23 日，“湖北省工匠杯”全省现代制造业职业技能大赛暨湖北省第一届职业技能大赛物联网技术赛项在湖北黄石举行。我院杨雪婷老师获得物联网技术赛项铜奖。

十、3 月，学院二期工程第一批专项债 2.5 亿顺利发行，其中土地款 1 亿元已拨至技师学院专户，129.70 亩土地款 7133.6694 万元已缴纳；教育强国项目初步设计方案完成评审并报市发改委批复；二期工程项目管理服务、质量检测服务发布计划公告。

十一、4月20日上午，省委统战部党外知识分子工作处处长曹秋元、副处长李乐一行前往襄阳技师学院调研党外知识分子工作。襄阳市委统战部副部长刘超、市人社局副局长宋军，襄阳技师学院党委书记王达文参加调研活动。

十二、4月26日，我院召开党风廉政建设暨警示教育大会。市纪委监委派驻市委组织部纪检监察组组长王家法、副组长高屹，市人社局党组成员、副局长宋军出席会议。学院中层以上干部和全体党员参加会议。院长曹群英主持会议。

十三、4月27日，襄阳公共实训基地竣工移交仪式在襄阳技师学院举行。市人社局党组成员、副局长张耀辉，襄阳技师学院、市就业局相关代表以及承建公司贵州建工集团、湖北大正监理、华伦中建公司和公共实训配套设施设备供应商等企业代表参加竣工移交仪式。襄阳技师学院党委书记王达文主持仪式。

十四、5月11日，湖北省人民政府批复（鄂政函〔2023〕35号）：“同意襄阳市以襄阳技师学院为基础设立襄阳科技职业学院，襄阳科技职业学院系专科层次的公办普通高等学校”，明确了学院的管理、经费及规模等具体事项。这标志着我院在改革发展的道路上又前进了一大步，由中等职业学校顺利迈入高等职业学校行列！

十五、6月8日上午，襄阳市老年大学举行战略合作协议签约仪式，分别与湖北文理学院、襄阳职业技术学院、襄阳汽车职业技术学院和襄阳科技职业学院四所在襄高校签约。市委常委、市委组织部部长赵芝斌出席签约仪式并致辞。我院党委书记王达文、副院长燕宏参加签约仪式。

十六、6月2日至6月11日，受德国萨克森州经济教育协会、德国安贝格-魏登应用技术大学、比利时查理曼大帝应用科学与艺术大学、法国巴黎福格马特高等职业教育培训基地等职业院校与职业教育机构的邀请，我院院长曹群英带领现代服务学院党总支书记曹波平、智能制造学院副主任赵力组成代表团，于对以上单位进行访问并参加了中国襄阳-德国杜塞尔多夫经贸合作推介会。

十七、6月28日下午，第二届全国职业技能大赛新增赛项湖北省选拔赛集中决赛闭幕式在武汉光谷科技会展中心举行，我院唐兵老师荣获非集中赛项烹饪（中餐）赛项特金奖，王正鑫和朱继凯老师荣获工业机器人系统操作（双人项目）赛项第三名；我院荣获“优秀组织单位”荣誉称号。

十八、4—6月，办理了二期工程180亩土地不动产权证；审核了二期工程总承包、质量检测和项目管理招标文件；办理了二期工程建设施工许可证；发布了总承包招标公告；总承包招标、进场，二期工程施工进场。

十九、2023年7月10日，受市委副书记、市长王太晖委托，市委常委、常务副市长吴焯同志主持召开会议，专题研究解决襄阳科技职业学院办学体制和经费保障等相关问题。会议指出“市委、市政府高度重视襄阳科技职业学院前期申办和后期办学工作，各相关单位要紧密协作、通力配合，确保在今年秋季开学前，解决好办学体制和经费保障等相关问题”。会议对学院的管理体制、资产变更、机构设置、人员编制、办学经费保障、教师公寓租赁等六个方面的问题进行了明确。

二十、2023年7月12日下午，德国萨克森州区域发展部部长托马斯·施密特一行14人走进我院访问座谈。襄阳市政府副市长龙小红、市政府副秘书长张晓琼出席座谈会。市人社局、市委外办、襄阳职业技术学院、襄阳汽车职业技术学院相关人员参加会议。我院党委书记王达文、院长曹群英、副院长燕宏热情接待了远道而来的客人并共同参加了座谈。

二十一、2023年9月8日上午，学院全体教职工齐聚学术报告厅，开展了以“躬耕教坛 强国有我 关爱教师崇尚师德”为主题的教师节庆祝活动。襄阳市人力资源和社会保障局党组书记、局长杨克万出席了活动并对学院今后的发展做了重要讲话。

二十二、2023年9月22日上午，学院2023年新生开学典礼暨军训汇报表演在运动场隆重举行。这是我院成功申办高职后迎来的第一届高职新生。经省教育厅发展规划处审核批准，我院今年高职高专招生计划为1550人，9月底经省招办审核批准，圆满完成以上既定招生专业计划。

二十三、10月21日，“湖北省工匠杯”技能大赛暨全省新能源汽车及智能物联技术职业技能竞赛在襄阳汽车职业技术学院开赛。我院选派的唐瑞婷、李莉莉两位老师，在汽车智能座舱关键技术应用项目比赛中取得二等奖的好成绩，学院荣获“优秀组织单位”。

二十四、10月29日至31日，2023年“湖北工匠杯”技能大赛——湖北省第二届技工院校学生职业技能大赛暨第三届创新创业大赛在武汉客厅·中国文化博览中心举

办。襄阳科技职业学院被授予“突出贡献单位”，学院选派11名学生参加9个项目的比赛，取得1金2铜的优异成绩：学生王宇阳、栗成生在机电一体化项目中荣获金牌，谢龙帅和张吉喆分别在烹饪（中餐）和汽车技术项目中荣获铜牌。

二十五、在11月17日闭幕的2023年“湖北工匠杯”技能大赛——中国（襄阳）第四届汉江流域职业技能大赛中，襄阳科技职业学院斩获3个一等奖（中式烹调师项目、工业机器人系统操作员项目、汽车维修工项目）、2个三等奖。学院获得“突出贡献奖”。

二十六、12月7日上午9点，襄阳科技职业学院揭牌暨二期工程奠基活动在襄阳科技职业学院浩然广场举行。湖北省人力资源和社会保障厅党组成员、副厅长李一丹，襄阳市委常委、常务副市长吴焯，湖北文理学院党委书记吴超仲，襄阳市人民政府副秘书长赵文才出席活动。活动由襄阳市人力资源和社会保障局党组书记、局长杨富杰主持。